
 درحالی که حواشی تیم ملی بوکس تمامی 
ندارد، این‌بار شائبه‌هایی مبنی بر استعفای 
حسین رحمتی مدیرفنی تیم ملی بوکس 
فضای این رشته را ملتهب کرده است. 
موضوعی که حالا رحمتی آن را تکذیب کرده 

ج  و اینطور می‌گوید که به خاطر مأموریت خار
از کشور مدتی در فدراسیون نبوده است.

خبر استعفای شما صحت دارد؟
من خودم هم نمی‌دانم این خبرها از کجا 
نشأت می‌گیرد ولی استعفایی در کار نیست. 

از این به بعد هر مأموریت خارج از ایرانی 
که خواستم بروم اول با دوستان رسانه‌ای 
هماهنگ می‌کنم که آن را استعفا برداشت 

. نکنند
چه شد که بالاخره از مربیان کوبایی دست 

کشیدید؟
در جلسه‌ای که با هیأت رئیسه فدراسیون 
داشتیم از مدت‌ها قبل به این نتیجه رسیده 
بودیم که بعد از مسابقات جام جهانی 
قزاقستان که متأسفانه تیم ملی به‌خاطر 
تجاوز رژیم صهیونیستی اعزام نشد، با مربی 
کوبایی قطع همکاری کرده و بین دو گزینه 
همایون امیری و اکبر احدی یکی را به عنوان 
سرمربی تیم ملی انتخاب کنیم؛ تا جایی که 
بعد از اتفاقات اخیر خود مربی کوبایی اعلام 
کرد که دیگر قصد ماندن در ایران را ندارد. 
همین هم باعث شد که در جمع‌بندی نهایی 

به همایون امیری برسیم.
از صحبت‌های شما که گفته بودید همایون 

امیری مربی موقت تیم ملی است، اینطور 
برداشت می‌شود که با انتخاب او موافق 

نبوده و نیستید.
این شیطنت عده‌ای است. هر مربی که 

انتخاب می‌شود تا زمانی که حکمش بیاید، 
مربی موقت محسوب می‌شود. از طرفی 
درست و غلطی وجود ندارد. الان مهم‌ترین 
مسأله نتیجه گرفتن تیم ملی بوکس در 

رویدادهای پیش رو است.
 باید اختلافات کنار گذاشته شده و همه به 
امیری کمک کنند که او بتواند با فراغ بال 

کارش را دنبال کند.
اما خیلی‌ها معتقد هستند که امیری در حد 

سرمربیگری تیم ملی نیست.
ما که نباید چشم به دهان منتقدین باشیم. 
هر تصمیمی که گرفته شود بالاخره تعدادی 

مخالف دارد.
 امیری مربی باتجربه‌ای است که دستیار 
مربیان ایرانی و خارجی زیادی بوده و حالا 
می‌تواند به خوبی تیم ملی را در مسیرهای 

پیش رو هدایت کند.
با توجه به تجربه احدی، او گزینه بهتری 

برای تیم ملی بزرگسالان نبود؟
اکبر احدی سرمربی تیم ملی جوانان است 
که در سال‌های قبل با این تیم نتایج خوبی 
کسب کرده است. از آنجایی که بازی‌های 
جوانان بحرین خیلی برای وزارت ورزش مهم 

است، روی مدال‌های بوکس حساب ویژه‌ای 
باز شده و ما هم فکر کردیم که تغییر کادرفنی 
در این مقطع به صلاح نباشد. همین هم شد 
که تصمیم گرفتیم احدی به کارش در تیم 
جوانان ادامه داده و امیری که دستیار مربیان 
کوبایی بوده، به عنوان سرمربی تیم ملی 

انتخاب شود.
شائبه‌هایی وجود دارد که شما با علیرضا 

استکی سرمربی تیم ملی امید هم 
اختلافاتی دارید و می‌خواهید او را کنار 

بگذارید.
دیروز به تمرین تیم ملی امید رفتم و با 
استکی گپ‌وگفتی داشتیم. او زحمات زیادی 
برای تیم ملی کشیده است. بودن یا نبودن 
من برای بوکس ایران فرقی نخواهد کرد 
و هرکسی که نتیجه بگیرد به کارش ادامه 

می‌دهد.
 در این مدت صحبت‌هایی حتی راجع به 
باج‌خواهی شده است که باید بگویم صحت 

ندارد.
بیشتر توضیح می‌دهید؟

اگر شما می‌دانید قضیه چیست، من هم 
می‌دانم!

3 منهای فوتبال پنجشنبه   2 مرداد 1404  شماره 7886

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

خبر

مثبت‌شدن تست یکی از رکابزنان شاخص

 غوغای دوپینگ
 از نوجوانان تا بزرگسالان

بعد از مثبت اعلام شدن تست دوپینگ یکی 
از ورزشکاران دوومیدانی، حالا خبر آمده که در 
فدراسیون دوچرخه‌سواری هم تست دو نفر 
مثبت شده است. با اعلام نادو تست دوپینگ 
دو رکابزن در رده‌های سنی بزرگسالان و نوجوانان 
مثبت اعلام شده است. این تست‌های دوپینگ 
به درخواست فدراسیون گرفته شده بود. از 
چند رکابزن بزرگسال برای کنترل دوپینگ 
تست گرفته شد که تست یکی از آنها مثبت 
 شد. این دوچرخه‌سوار ملی‌پوش بوده و در تور 
ایران-آذربایجان و رویدادهای بین‌المللی حضور 
داشته است. گفته می‌شود که این رکابزن به 
احتمال زیاد دوپینگش را می‌پذیرد تا محرومیتش 

به سه سال کاهش پیدا کند.
 از رکابزن نوجوان نیز در مسابقات جام آزاد 
گلستان که خردادماه در پارک النگدره برگزار 
شد، تست گرفته شد که تست او هم مثبت 

. مد آ ر د

 ثبت‌نام تفتیان 
برای کمیسیون ورزشکاران

حسن تفتیان المپین و قهرمان دوهای سرعت 
کشورمان برای حضور در انتخابات کمیسیون 
ورزشکاران فدراسیون جهانی دوومیدانی به 
همراه ۹ ورزشکار دیگر از کشورهای مختلف 
جهان نامزد شده است. ده کاندیدا برای شش 
کرسی موجود در کمیسیون ورزشکاران دو و 
میدانی جهان که در جریان مسابقات قهرمانی 
برگزار  ماه سپتامبر  توکیو در   ۲۰۲۵ جهان 
می‌شود، معرفی شده‌اند. تمام ورزشکارانی 
که برای مسابقات قهرمانی جهان در توکیو 
تأیید صلاحیت شده‌اند، قبل و در طول زمان 
مسابقات حق رأی دادن در انتخابات را خواهند 
داشت.️ برای نخستین‌بار ورزشکاران می‌توانند 
به صورت حضوری یا آنلاین در این رأی‌گیری 

شرکت کنند.
 

 مدال‌های بازیافتی 
برای بازی‌های ناگویا

براساس اعلام کمیته برگزاری بازی‌های آسیایی 
آیچی_ناگویا ۲۰۲۶، پروژه تولید مدال‌های بازیافتی 
برای بازی‌های آسیایی و پاراآسیایی که از فروردین 
۱۴۰۴ آغاز شده، تاکنون با مشارکت ۱۸ شهرداری 
از جمله ناگویا، اوزاکی، ایچینومیا و دیگر شهرهای 

ژاپن ادامه پیدا کرده است.
 هدف از اجرای این پروژه، ترویج فرهنگ بازیافت 
و ایجاد میراثی پایدار است و با جمع‌آوری فلزات 
از لوازم خانگی کوچک مانند تلفن‌ها و رایانه‌ها، 
ماده مورد نیاز برای ساخت مدال بازی‌ها تأمین 

. می‌شود
 این ابتکار با تمرکز بر توسعه پایدار تا مرداد 
سال ١۴٠۵ )جولای ۲۰۲۶( ادامه دارد و نتایج آن 
در شهریور ماه سال آینده اعلام خواهد شد. 
بیستمین دوره بازی‌های آسیایی، از ۲۸شهریور 
تا ۱۲مهر ١۴٠۵ در ژاپن و به میزبانی شهرهای آیچی 

و ناگویا برگزار می‌شود.
 

 درخشش دختران نوجوان هندبال 
در آسیایی چین

عبور از هنگ‌کنگ برای پنجمی
حضور ملی‌پوشان هندبال نوجوان دختر 
ایران در رقابت‌های آسیایی 2025 چین برای 
پشتوانه‌های شایسته هندبال کشورمان در 
بخش پایه، بار دیگر توأم شد با عبور مقتدرانه 
از سد هنگ‌کنگ و کسب دومین پیروزی برای 

نوجوانان شایسته کشورمان.
تیم ملی هندبال نوجوانان دختر ایران که در 
این دوره از مسابقات نتایجی رضایتبخش را برای 
خود سند زده است، در یازدهمین دوره مسابقات 
هندبال قهرمانی نوجوانان دختر آسیا و چهارمین 
بازی خود مقابل هنگ‌کنگ به میدان رفت و در 
پایان توانست دومین پیروزی شیرین این تیم 
را در این دوره از رقابت‌ها به‌نام هندبال ایران 

. کند ثبت 
ملی‌پوشان هندبال کشورمان در این بازی با 
ارائه یک بازی هجومی و نمایشی چشم‌نواز، 
هندبالیست‌های هنگ‌کنگ را با نتیجه ۱۵-۳۲ 
از پیش رو برداشتند تا برای کسب رده پنجم 
با چین‌تایپه رودررو شوند. چین‌تایپه، هند 
را ۲۴ بر ۲۹ شکست داده و حریف پیش روی 
ما در این دوره از مسابقات خواهد بود. دیدار 
چین‌تایپه و هند به قضاوت کوبل داوری ایران 

برگزار شده بود.
به هر روی امروز دیدار رده‌بندی برگزار می‌شود 
و ملی‌پوشان هندبال دختر کشورمان برای 
کسب رده پنجم به مصاف چین‌تایپه می‌روند. 
هنگ‌کنگ و هند نیز برای کسب رده هفتم 
مصاف می‌کنند. در مرحله نیمه‌نهایی این 
مسابقات نیز چین با کره‌جنوبی و ژاپن با 

قزاقستان جدال می‌کند.
دیدار تیم ملی هندبال نوجوانان دختر ایران و 
چین‌تایپه امروز پنجشنبه 2 مرداد و از ساعت 
می‌شود.  برگزار  کشورمان  وقت  به   9:30
یازدهمین دوره مسابقات هندبال قهرمانی 
نوجوانان دختر آسیا تا ۵ مرداد به میزبانی چین 

برگزار می‌شود.
 

همه باید به امیری کمک کنند

رحمتی: نمی‌توانیم چشم به دهان منتقدان بدوزیم

کشتی‌گیران ژاپن، جای امریکا در رنکینگ اتحادیه جهانی را گرفتند

ایران، فقط یک نفر

رنکینگ برترین آزادکاران جهان در فاصله کمتر از دو 
ماه مانده به مسابقات قهرمانی جهان اعلام شد. با 
توجه به مشخص شدن نتایج دور چهارم و پایانی 
مسابقات دارای رنکینگ اتحادیه جهانی، رده‌بندی 
اعام شد تا کشتی‌گیران جایگاه خود را در این 

رده‌بندی ببینند. 
رنکینگی که نکات بسیاری دارد که توجه به آنها 
می‌تواند برای کشتی ایران بسیار مهم باشد. اول 
اینکه روس‌ها طبق روال چند سال اخیر باز هم 
در رنکینگ نیستند. این یعنی روس‌ها در مسابقات 
جهانی کشتی هر جا می‌توانند به ایران برخورد کنند. 
نکته دوم مربوط به کشتی آزاد امریکا است. امریکا 
همیشه بعد از روسیه رقیب جدی ایران بوده ولی 
حالا این تیم دچار تغییرات زیادی شده و بعید است 

که بتواند حرفی برای گفتن داشته باشد.
در جدیدترین رنکینگی که از سوی اتحادیه جهانی 
اعلام شده هیچ کشتی‌گیر امریکایی در رده نخست 
حضور ندارد. دیگر خبری از کایل دایک، جردن 
باروفس، جی دن کاس و دیوید تیلور در صدر رنکینگ 
نیست. حالا بهترین رتبه متعلق به اسنایدر در وزن 
97 کیلوگرم است و بقیه ستاره‌ها هم که کلاً از کشتی 
کنار رفتند. این اتفاق برای ایرانی که می‌خواهد در 
کشتی آزاد بعد از حدود 11 سال باز هم قهرمان جهان 

شود، بسیار مهم است.
هر چند که این رده‌بندی دو نکته مهم دیگر هم 

دارد. اول اینکه تیم ایران هم چندان شرایط 
ویژه و خاصی را ندارد و فقط رحمان 

عموزاد را در وزن 65 کیلوگرم دارد که 
رده نخست را به خودش اختصاص 

ع هم در  داده است. امیرحسین زار
سنگین‌وزن با یک پله سقوط در رده 
دوم جای گرفته است. بقیه نفرات 

هم در رده چهارم و پنجم قرار 
گرفتند. اتفاق مهمی که وجود 

دارد و شاید در راه قهرمانی 
ایران دردسر به وجود بیاورد، 

کشتی  درخشان  حضور 
رنکینگ  ین  ا در  پن  ا ژ
شد  ر پنی‌ها  ا ژ  . ست ا
خیره‌کننده‌ای در کشتی 

وزن  سه  در  و  داشته‌اند 
۵۷، ۶۱ و ۷۰ کیلوگرم جایگاه 

نخست رنکینگ را از آن خود کرده‌اند. در 65 کیلوگرم 
با اختلاف کم کوتارو کیوکا در رده دوم قرار گرفته و در 
وزن 74 کیلوگرم هم تاکاتانی با مدال نقره المپیک در 
رده چهارم قرار دارد.  بیراه نیست اگر بگوییم که ژاپن 

جای امریکا را در کشتی دنیا گرفته و حریف بسیار 
سختی برای ایران خواهد بود. البته کشتی ژاپن در 

سنگین وزن حرفی برای گفتن ندارد و به طور کلی 
از 86 کیلوگرم به بالا فقط یوشیدا را دارد که در 
وزن 92 کیلوگرم شاید بتواند امتیازاتی را کسب 
کند و یا مدعی مدال باشد ولی بقیه نفراتش 

حرفی برای گفتن ندارند.

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

اتحادیه  نایب‌رئیس  پولادگر،  محمد   
از  نامه‌ای  انتشار  با  آسیا،  تکواندوی 
انتخابات این اتحادیه انصراف داد. مجمع 
 )ATU( انتخاباتی اتحادیه تکواندوی آسیا
»کچینگ«  شهر  در  )پنجشنبه(  امروز 
مالزی برگزار می‌شود و طبق معمول 
تمام انتخاباتی که در سطح بین‌الملل 
برگزار شده و ورزش ایران همیشه مشغول 
دعوای داخلی بوده، در این دوره هم یک 
اختاف داخلی رخ داد. این انتخابات در 
پی پایان دوره چهارساله ریاست و اعضای 
هیأت اجرایی این اتحادیه برگزار می‌شود 
و به یکباره اعلام شد که هادی ساعی به 
همراه محمد پولادگر برای پست نایب 

رئیسی ثبت‌نام کردند.
این در حالی است که سیدمحمد پولادگر، 
نایب‌رئیس کنونی اتحادیه تکواندوی آسیا 
است و با وجودی‌ که از ریاست فدراسیون 
کنار رفته بود اما با این‌حال برای حفظ 

این کرسی ثبت‌نام هم کرده بود اما او 
اگر در رقابت می‌ماند، یک رقیب ایرانی هم 
داشت به نام هادی ساعی که طبیعی است 
این ثبت‌نام نمی‌توانست رقابت خوبی را 

به وجود بیاورد.
 هادی ساعی، رئیس فدراسیون تکواندوی 
ایران، شایعه شده بود که برای ریاست 
تکواندوی آسیا ثبت‌نام می‌کند اما او به 
یکباره برای نایب رئیسی ثبت‌نام کرد تا 
شائبه اختاف بین این دو عضو ایرانی 
پیش بیاید. در حالی‌که می‌شد با یک 
برنامه‌ریزی درست از قبل برای این کرسی 

مهم برنامه‌ریزی کرد.
البته که پولادگر با انتشار یک نامه‌ای 24 
ساعت قبل از این انتخابات از حضور در 
این دوره کناره‌گیری کرد تا تنها مسئولیت 
مهمش در تکواندو را هم از دست بدهد 
اما یک سؤال مهم وجود دارد که حالا 
با کنار رفتن پولادگر انتخاب ساعی برای 

نایب رئیسی قطعی است؟ اهمیت از 
دست دادن احتمالی این کرسی را باید در 
همان نامه خداحافظی پولادگر جست‌و‌جو 
کرد: »در طول ۱۷ سال گذشته، با تلاش 
بی‌وقفه و تکیه بر حمایت‌های بی‌شائبه 
مردم و مسئولان کشور، موفق شدم کرسی 
نایب‌رئیسی اتحادیه تکواندوی آسیا را 
حفظ کرده و از منافع ملی ایران اسامی 
در شرایط پیچیده و چالش‌برانگیز، دفاع 

» . کنم
از 2008 تا 2025 یعنی 17 سال کرسی نایب 
رئیسی آسیا دست ایران بوده، حالا اینکه 
تا چه اندازه از این کرسی استفاده شده 
و چه نقشی داشته به کنار اما واقعیت 
این است که بعد از 17 سال تغییر در این 
بخش به این سادگی نخواهد بود و امروز 
به سادگی اجازه نمی‌دهند این کرسی در 

اختیار ایران باشد.
البته با هزار و یک انتقادی که نسبت به 

عملکرد پولادگر وجود داشته اما این نامه 
خداحافظی او یک رفتار حرفه‌ای و قوی 
بود: »با توجه به حضور دو نامزد ایرانی 
برای یک کرسی، نگرانم که این وضعیت 
پیام‌هایی ناخواسته به جامعه بین‌المللی 
و اعضای اتحادیه آسیا منتقل کند و تصویر 
یکپارچه و مقتدر کشورمان را خدشه‌دار 
سازد. حفظ شأن و اعتبار ملی در مجامع 
بین‌المللی همواره برایم اولویتی غیر قابل 

‌چشم‌پوشی بوده است.«

حالا هادی ساعی می‌ماند و یک کرسی که 
اگر به دست نیاورد آن وقت باید منتظر 
انتقادات باشد. کاش برای یک بار هم 
که شده رؤسای فدراسیون‌ها این روش 
را امتحان می‌کردند و اجازه می‌دادند 
فردی که در کرسی بین‌المللی بود بعد 
از کنار رفتن از فدراسیون، در همان پست 
بین‌المللی باقی بماند. امتحان می‌کردند 
شاید خوششان می‌آمد اما اینجا در روی 

یک پاشنه می‌چرخد.

پولادگر از انتخابات اتحادیه تکواندوی آسیا کنار کشید

نامه خداحافظی

 امسال می‌توانستیم
 اتفاقات بهتری رقم بزنیم

به‌نظرم امسال تیم ما شرایط خیلی خوبی دارد. خوشبختانه پتانسیل بالایی 
در بین کشتی‌گیران وجود دارد که اگر هرکدام از آنها به تیم ملی راه پیدا کنند، 
می‌توانند صدای کشتی ایران را در جهان بلند کنند. امسال تنها سالی بود 
که اگر مدیریت شرایط ایده‌آل‌تری داشت و برخی موضوعات بهتر مدیریت 
می‌شد، اتفاقات بهتری رقم می‌خورد. امیرمحمد یزدانی در وزن ۷۰ کیلوگرم 
نسبت به نفرات دیگر شرایط بهتری دارد و بحثی در این زمینه نیست. اما اگر 
فرایند و چرخه‌ای برای انتخاب تعریف شده، بهتر است این چرخه از ابتدا تا 
انتها بدون دستکاری اجرا شود. به نظر می‌رسد امسال روند چرخه با 
اختال مواجه شد. به‌طور مثال کشتی‌گیرانی مانند احمد بذری یا 
فریبرز بابایی، از مسابقات کشوری وارد چرخه شدند و طبق روال باید 
تمام مراحل را طی می‌کردند تا به تیم ملی برسند. اما کشتی‌گیری 
که در مسابقات قهرمانی کشور در دی‌ماه حضور داشته، ولی باید در 
شهریورماه هم صددرصد آماده باشد و در تمام مسابقات اول شود، 
وگرنه حذف می‌شود، کار بسیار سختی دارد. این فشار آمادگی 
شش‌ماهه، از نظر اصول تمرینی، امکان‌پذیر نیست. نمی‌توان 
یک کشتی‌گیر را شش ماه در اوج آمادگی نگه داشت و از او 
انتظار داشت که در هر مسابقه پیروز شود. از طرفی برخی 
کشتی‌گیران مانند محمد نخودی و سینا خلیلی نیز دچار 
مصدومیت بودند. در نتیجه، امسال چرخه انتخابی از 
شرایط ایده‌آل خود فاصله گرفت. بر اساس همان 
چرخه، قهرمان کشور باید در تمامی مراحل اول 
می‌شد. گفته شد قهرمان کشور باید در جام تختی 
و سپس در تورنمنت مغولستان نیز اول شود. برخی 
کشتی‌گیران با وجود شکست، عملکرد خوبی 
داشتند. مثلاً اکبر فضلی در مغولستان تا فینال 
وزن ۷۰ کیلوگرم پیش رفت و شکست او مقابل 
حریفی بود که ممکن است نماینده اصلی 
ایران در جهانی باشد. اما طبق تصمیم کادر 
فنی، هر کشتی‌گیر باید در تمام مسابقات 
پیروز می‌شد و حذف در یک مرحله به معنی 
کنار رفتن از چرخه بود. اگر چنین اتفاقاتی 
باعث شود اعتماد به چرخه از بین برود، کار 
سخت‌تر می‌شود. باید این مسیر اصلاح 
شود تا همه کشتی‌گیران در شرایط برابر با 

رقیب مستقیم خود رقابت کنند.

مراد محمدی 
مربی کشتی

آغاز مسابقات تکواندوی نوجوانان قهرمانی آسیا

ایرانی‌ها جمعه روی شیاپ‌چانگ
سیزدهمین دوره مسابقات تکواندوی قهرمانی نوجوانان 
آسیا با حضور ۴۰۶ تکواندوکار از ۳۶ کشور جمعه و شنبه 
به میزبانی مالزی در دو گروه دختران و پسران برگزار 
می‌شود.  پویا اوجاقلو، طاها جوادی، محمدمهدی 
سعادتی، رادین زینالی، ایلیا شهبازی، نگار مظفری، 
روژان گودرزی، ساینا خانعلی‌فرد، باران نعمتی و الینا 

علیپور نمایندگان کشورمان در روز نخست هستند.
 مهدی رزمیان، امیرمحمد نصیراحمدی، مبین علیپور، 
سیدعلی حسینی، امیررضا رحمانی‌زاده، زهرا فلاح، 

مبینا مزروعی، ساینا علیپور، دینا بابارحیم و فاطمه 
اسکندرنیا نمایندگان کشورمان در روز دوم هستند.

 هدایت تیم ملی ایران در گروه پسران بر عهده 
فیض‌الله نفجم به عنوان سرمربی است و مهرداد 
ساعدی به همراه فرشاد فروغی همکاران وی در 
کادرفنی هستند. در گروه دختران نیز گیتا ویسی 
به عنوان سرمربی حضور دارد؛ مهین اسماعیل‌نژاد 
و صفیه علیجانی هم به عنوان مربی وی را یاری 

. می‌کنند

نخستین اردوی آمادگی تیم ملی فوتبال هفت نفره 
در کمپ تیم‌های ملی فدراسیون برگزار می‌شود.

 اولین مرحله اردوی آمادگی و انتخابی فوتبال 
هفت‌نفره در راستای تشکیل تیم ملی و اعزام به 
مسابقات آسیا و اقیانوسیه )اندونزی ۲۰۲۵( از یکم تا 
ششم مرداد ماه در کمپ تیم‌های ملی فدراسیون 

برگزار می‌شود.
 عارف بابائیان، حبیب حیدری‌مهر، حسن صفری، 
حسین تیزبر، سعید فرجی، علیرضا احمدی، میلاد 

محمدی، مهدی دشتکی، یونس حسنی، مهدی 
شکوهی، مجتبی حسینی، مرتضی رضایی، رضا 
رحیمی، مسلم مهرابیان، امیرمهدی رحیم‌آبادی، 
امیرحسین شجاعی، ابوالفضل سلطانی، مهدی 
بخشی، امیر امجدیان، نوید جهانگرد، فردین تورچی، 
رضا احمدلو، امیر فرجی، حسین نوروزی، کمیل 
علیزاده، مرتضی تابا، امیرحسین قنبری، امیرحسین 
قربانی و محسن مختاری ملی‌پوشانی هستند که زیر 

نظر کادر فنی به تمرین می‌پردازند.

 آغاز تمرینات فوتبال هفت‌نفره از یکم مرداد

به دنبال قهرمانی در اقیانوسیه


